

БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК



16 ноября 2016 года
среда
№ 91 (11111)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

ОФИЦИАЛЬНО

ГЛАВНАЯ ТЕМА

О прожиточном минимуме за третий квартал 2016 года

9 ноября губернатор области Анатолий Артамонов подписал постановление Правительства Калужской области «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения по основным социально-демографическим группам населения региона за третий квартал текущего года».

Согласно документу, величины данного показателя установлены в следующих размерах:
на душу населения – 9593 рубля;
для трудоспособного населения – 10335 рублей;
для пенсионеров – 7987 рублей;
для детей в возрасте до 15 лет включительно – 9347 рублей.

В Калуге состоялось первое в области посвящение в юнармейцы

10 ноября в Калуге впервые состоялась торжественная церемония посвящения в юнармейцы.

В Областном молодежном центре 27 юных калужан дали клятву юнармейцев и получили специальные значки с символикой движения «Юнармия». Оно создано по инициативе Министерства обороны РФ и поддержано Президентом России Владимиром Путиным. Его цель — объединить все организации, занимающиеся допризывной подготовкой молодежи, вызвать интерес у подрастающего поколения к географии и истории России и ее народов, героев, выдающихся ученых и полководцев. Вступить в юнармию может любой школьник, военно-патриотическая организация, клуб или поисковый отряд. В



свободное от учебы время молодежь ведет работу по сохранению мемориалов, обелисков, несет вахты памяти у Вечного огня, занимается волонтерской деятельностью, принимает участие в крупных культурных и спортивных мероприятиях. Кроме того ребята смогут получить дополнительное образование и навыки оказания первой помощи.

Министерство
внутренней политики и массовых коммуникаций
Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

АКЦИЯ

«Мы выбрали правильный путь!»

С 1 октября по 1 ноября в рамках областной акции «Выбери правильный путь», направленной на повышение уровня самосознания у подростков и их мотивацию к здоровому образу жизни, МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» с. Бабынино провела продуктивный объем работы.

Совместно с родительским комитетом и заместителем главы администрации МО СП «Село Бабынино» А.В. Годовым проведено два рейда, направленных на выявление правонарушений среди несовершеннолетних. Осуществлялось патрулирование улиц поселка и села Бабынино. На базе школы проведены спортивные мероприятия: школьные соревнования по настольному теннису, эстафета

«Веселый старт» среди учащихся начальной школы, «День здоровья». Социальным педагогом О.Г. Виноградовой и классными руководителями проведены тематические лекции «Некоторые цифры для размышления», «Профилактика детских и подростковых суицидов», «Думай холодной головой», «Наша жизнь в наших руках» и т.д.

Администрацией МО СП «Село

Бабынино» совместно со школой была организована поездка учеников в краеведческий музей Бабынинского района. Дети с удовольствием слушали руководителя музея А.Н. Щеголева и остались ему очень благодарны.

У всех людей есть понимание того, что такое добро и что такое зло. И никто кроме самого себя не заставит человека быть добрым. Могут под страхом наказания заставить его не совершать противозаконных действий, но заставить его быть добрым они не смогут. Поэтому добро – это душа человека. Есть душа – есть добро. Нет души – есть страх перед наказанием, но нет добра.

Злость – спутник несчастий. Древняя пословица гласит: злой плачет от зависти, добрый от радости.

Ребята, мне очень хочется верить, что мы будем совершать только хорошие поступки, так как совершая проступок, вы не только нарушаете Закон, но и причиняете боль своим родным и другим людям.

О. ВИНОГРАДОВА,
социальный педагог
МКОУ «Средняя
общеобразовательная школа
№ 1» с. Бабынино.

В ОБЛАСТИ ФОРМИРУЕТСЯ НОВЫЙ СОЗЫВ МОЛОДЕЖНОГО ПАРЛАМЕНТА

9 ноября первый заместитель председателя Законодательного Собрания Виктор БАБУРИН встретился с руководителями высших и средних профессиональных учебных заведений региона по вопросу формирования нового состава молодежного парламента.

Отметим, что действующий созыв был сформирован в конце 2014 года на двухлетний период.

До конца текущего года планируется сформировать новый состав, сохранив принцип делегирования, согласно которому 26 членов направляются в молодежный парламент молодежными советами районов и городских округов. 12 членов – представляют парламентские партии (по 3 человека от каждой). В свою очередь 14 членов предстоит делегировать высшим и средним профессиональным образовательным учреждениям региона.



«Молодежный парламент, молодежное правительство и молодежная избирательная комиссия – это хорошие площадки для вовлечения подрастающего поколения в активную политическую жизнь. Работая здесь, молодые люди видят, что им предоставлена реальная возможность участвовать в принятии решений, которые затрагивают интересы как их сверстников, так и всех жителей региона», – отметил Виктор БАБУРИН в начале беседы.

«Еще недавно на все представительные органы власти региона приходилось всего 105 молодых депутатов. Мы проявили активность, стали встречаться с молодежью, объяснять им, что нужно отстаивать свои интересы. Как следствие, в прошлом году мы избрали в целом по области более 300 молодых депутатов», – добавил он.

«Мы должны и дальше искать различные формы общения с молодежью, формировать преемственность. Отслеживая повестку, которую задает молодежная среда, мы сможем решать актуальные для подрастающего поколения проблемы. В учебных заведениях многое делается для того, чтобы молодежь была вовлечена в различные спортивные мероприятия, художественную самодеятельность, научную работу. Мы же со своей стороны постараемся предоставить молодым людям возможность набраться опыта законодательской работы, выстроить взаимодействие так, чтобы им было интересно, чтобы они стремились сюда», – подчеркнул первый заместитель председателя Законодательного Собрания.

Председатель молодежного парламента Юлия ПЛУХОВА рассказала об итогах работы действующего созыва, отметив, что для многих парламента стал хорошей жизненной школой.

«Мы досконально изучили весь законодательский процесс, предложили несколько собственных инициатив, работали по конкретным направлениям в рамках своих комитетов, участвовали в проведении патриотических акций. Более того, у каждого региона есть свой представитель в молодежном парламенте при Государственной Думе. Это дает возможность выходить с предложениями на федеральный уровень», – рассказала она.

Руководители и сотрудники учебных заведений выразили заинтересованность и готовность организовать отбор кандидатов в молодежный парламент. Все образовательные организации на сегодняшний день разделены на 10 групп, каждая из которых делегирует в новый созыв своих представителей. Выборные собрания пройдут в ВУЗах и профессиональных учебных заведениях до 15 декабря.

ПОДПИСКА

Уважаемые читатели!

Подписаться на районную газету «Бабынинский вестник» можно с любого месяца.

Чтобы быть в курсе всех событий в районе, знать, чем живут его рядовые граждане и чем занимается власть, выписывайте и читайте районную газету «Бабынинский вестник»!



Наш сайт в Интернете <http://www.admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/babunvesti/> за неделю (с 7 по 13 ноября) посетили 619 человек.

Работа посетителям нравится, продукция – славится

Не единожды слышал добрые слова в адрес работников нашего общепита: и корпят вкусно, и обслуживают вежливо. А недавно наблюдал такую картину: два водителя-дальнобойщика, оставив свою машину на обочине Киевской трассы, взяли такси и приехали обедать в столовую. Знаю, что по субботам люди специально приезжают из Калуги за нашими булочками.

В общем, работа Бабынинского общепита клиентам нравится, его продукция – славится. А потому есть повод рассказать о коллективе, его работе. А кто это может сделать лучше, как не его руководитель. Директору Бабынинского общепита Нине Петровне Зайцевой и предоставим слово:



Нина Петровна Зайцева.

– Наш общепит состоит из четырех основных подразделений: столовая, кулинария, пивная и кафе «Молодежное».

Коллектив состоит из 12 человек. Все люди ответственные, добросовестные, к делу относятся творчески, с душой. Благодаря их сплоченности коллектив работает целенаправленно, стабильно, без сбоев. Если требуется, могут прийти на работу и в 2, и в 3 часа ночи и уйти за полночь. Распорядка дня для нас не существует, надо – значит, надо.

По стажу больше всех у нас трудится повар Надежда Васильевна Мамонова. В ее трудовой книжке всего одна запись. И сделана она была 42 года назад. Как одна запись и в трудовой книжке старшего повара Татьяны Ивановны Новиковой. Стаж ее работы более 20 лет.

Чем занимается наш коллектив, в общем-то, понятно. К зимнему периоду подготовились. Склад у нас теперь здесь, в здании. Заложили 5 тонн картофеля, 70 банок соленых огурцов. Имеем свеклу столовую, есть морковь, лук, мясо – и свинина, и говья-

дина. И другое. Сырье приобретаем только в Бабынинском районе, у частных и фермеров. В общем, все у нас домашнее, а потому и качество соответствующее.

Активно стараемся работать по заказам. Ни один не остается без внимания, обслужить стараемся с душой и на высшем уровне. Мнение клиентов для нас очень важно. Земля как говорится слухами полнится. А потому, чтобы не потерять наших клиентов и получить новых – стараемся. В среднем в месяц у нас не менее 10 заказов. Сервировку делаем разную. Если это свадьба, юбилей стараемся делать праздничные блюда. Чтобы люди запомнили эти праздники.

Нашу продукцию можно приобрести и в сельских магазинах. За 9 месяцев мы ее в розницу передали на 1 млн. 300 тыс. рублей. По вторникам и пятницам стабильно охватываем практически все сельские магазины. Хорошо идет соленое сало, спросом пользуются пельмени, котлеты, фарш, манты, выпечка.

А вообще, товароборот общепита за тот же период составил 9 млн. 100 тыс. рублей. В том числе собственная продукция 5 млн. 600 тыс. рублей или 62 процента.

Принимаем активное участие в различных мероприятиях в районе и области. В этом году были в Юхнове, в Козельске и Ульянове обслуживали вьетнамскую делегацию. Нас приглашают на такие мероприятия, чем мы и гордимся. Все блюда делаем своими руками: мясные нарезки, рыбные, сырные рулеты. Колбасу, к примеру, не режем. Все свое. У наших поваров золотые головы и руки.

Стараемся, по возможности, укреплять материальную базу. Приобрели две низкотемпературные камеры хранения, мощную мясорубку, закупили посуду и другое. Все за свой счет, затратили более 100 тыс. рублей.

Вот так и работаем. Не могу не сказать огромное спасибо председателю Совета Бабынинского райпо Иосифу Шавадовичу Ягудаеву, главному бухгалтеру Валентине Васильевне Хариной, работникам централизованной бухгалтерии райпо, экономисту Татьяне Егоровне Теличевой за поддержку. К ним в любое время можно обратиться и всегда они относятся с пониманием. Работать с ними легко, они всегда подскажут, посоветуют. Понимание и поддержка – это большое дело. Это помогает в работе.

Во время разговора с Ниной Петровной обратил внимание на стопку дипломов и грамот. Насчитал их 24. Два диплома уже этого года. В Калужской области общепиты районных потреббществ сохранились в двух третьих районов. Бабынинский – в пятерке лучших. Причем уже далеко не первый год.

С. НЕФЕДОВ.
Фото автора.



Осенние каникулы в библиотеке

В каникулы в Воротынскую муниципальную библиотеку с удовольствием приходят дети, потому что здесь светло и уютно, созданы все условия для чтения и творчества. К услугам пользователей предлагается абонемент, читальный зал, информационно-правовой центр, комната сказок.

Сегодня библиотека – не просто место, где можно почитать что-нибудь интересное и полезное. Библиотека – информационный, культурный, досуговый центр детской книги.

В Путешествии по родному краю «Калужская мозаика» ребята познакомились с жизнью нашего земляка адмирала И.С. Унковского, с историей аэродрома «Орешково», которому исполнилось 75 лет со времени сдачи его в эксплуатацию.

Дети приняли участие в литературной программе «НЕжуткие истории», посвященной творчеству Эдуарда Успенского.

Целью праздника «Мультприключения» стало развитие творческих способностей, смекалки, быстрой реакции. Из презентации «Союзмультфильму 80 лет» дети узнали историю создания мультфильмов, рисованной мультипликации, кукольной, пластилиновой, песочной, компьютерной анимации. Юные читатели приняли участие в конкурсах, с помощью которых они вспомнили любимые мультипликационные фильмы и их героев. Ребята отгадывали по мелодии название мультфильма, угадывали по описанию мультипликационного персонажа, вспоминали песни о дружбе, челове-

ческие имена мультперсонажей. Праздник получился ярким, запоминающимся. Самыми активными были Назар Горбик, Настя Савченко, Настя Шапошникова, Назар Богдан, Валя Сысоева.

На мастер-классе «Осенние фантазии» юные читатели создавали яркие, красочные панно, такие же красивые, как осень. Самые интересные работы получились у Алены Деркачевской, Насти Фроловой, Викторнии Калугиной.

В День талантов дети смогли проявить все свои способности. Ребята читали стихи, пели песни, танцевали, рассказывали басни. Больше всех жетонов получили Настя Чучина, Тимофей Белогувец, Лиза Митина, Никита Колотов.

Каждый день дети за активное участие получали призы, которыми обеспечила библиотеку администрация городского поселения «Поселок Воротынский».

Подводя итоги каникул, можно с уверенностью сказать, что мероприятия пришлись по душе маленьким читателям. Впереди у наших книголюбцев много интересного, а главное – знакомство с хорошей детской литературой.

Е. ТОКАРЕВА.
Фото автора.

АКЦИЯ

26 ноября 2016 года пройдет всероссийская акция «Всероссийский тест по истории Отечества»

Жители России и стран ближнего зарубежья смогут проверить свои знания по истории Великой Отечественной войны.

Любой желающий сможет пройти тестирование бесплатно на специальных площадках или же в сети Интернет (Он-лайн форму Теста можно будет заполнить с 00.00 часов до 24.00 по московскому времени 26.11.2016 года на сайте кдгр.рф.). Члены молодежного совета МО МР «Бабынинский район» при поддержке молодежного парламента Калужской области предлагают всем желающим принять участие в данном мероприятии. В нашем районе такой площадкой выступит Бабынинская центральная районная библиотека (тестирование пройдет с 11 до 13 часов). Организаторы предложат каждому участнику бланк, в котором 40 заданий о крупнейших битвах 1941-1945 годов, героях войны, партизанском движении, жизни в тылу, освобождении Европы от фашизма. Главными целями акции являются оценка исторической грамотности населения и мотивирование к получению новых знаний. Ждем всех желающих проверить свои знания, ведь мы – жители Российской Федерации, должны помнить и чтить историю своей страны!

М. СВИСТУНОВА,
*член молодежного совета
МО МР «Бабынинский район».*



Надежда Васильевна Мамонова и Татьяна Ивановна Новикова (справа).

